



超赞的金融机构是什么样的?

“第四届百万读者喜爱的金融机构”海选开始啦

亲,快来为中意的金融机构投票吧

超赞的金融机构是什么样的?一千个人心中,有一千个答案。也许是他们的细致服务触动了你,也许是他们的超强功能令你爱不释手,也许是他们的创新服务让你觉得很酷……不管怎样,与超赞的金融

机构打交道,是一种很棒的体验吧!

眼下,又到了一年中海选“百万读者喜爱的金融机构”的时节,快来参与投票吧,为你喜欢的金融机构加加油,助威,让他们感知到你对它们满满的信任,今后的日子,

他们会带给你更多的欢乐和惊喜。

除了加油和支持,你也可以吐槽;把你这一年中,在参与金融活动中遇到的闹心事或者雷人的经历,告知我们,我们会收集其中有代表性的内容,反馈给各家金

融机构,相信这些来自客户的“线报”,对于金融机构来说,弥足珍贵,客户真实的想法和需求,正是激发创意、提升服务的一剂良药呢!

近期,本报将刊登入围金融机构名单、海选奖项,以及参与投票方式,敬请关注。包佳

■宁波银行专栏

好声音 好服务

宁波银行客服中心获最佳业务、最佳风采团队奖

近日,宁波银行客户服务中心荣获中国银行业客户服务中心第二届“寻找好声音”总决赛最佳业务团队、最佳风采团队两项团体奖以及智慧之星个人奖。

本次大赛由中国银行业协会举办,全国共有60支银行代表队参赛。宁波银行首次应邀参加本次活动,并派出3名选手参赛。

决赛分为“风采展示”、“知识竞答”和“情景模拟”三个主要环节。其中,在现场知识竞答环节,各代表队围绕工作技能、客服业务及金融知识等进行必答题、抢答题、风险题三轮比拼;在情景模拟环节,各代表队根据客服中心日常工作设计多种服务情景,由参赛人员依据工作经验进行现场接听处理,且由对手扮演客户,考核客服人员的礼仪规范、心理素质、沟通能力及应变能力。

在强劲的竞争对手面前,宁波银行3名参赛队员自信、沉着、冷静,凭着深厚的知识功底、扎实的业务基础、娴熟的服务技能,在整个赛程中表现优异,得到中国银行业协会、客户服务委员会常委代表的认可,最终夺得三个奖项。

本次获奖是宁波银行客服中心2015年获得的又一荣誉。2015年7月,宁波银行客服中心获得“2014—2015年度中国最佳客户联络中心奖”。作为客户服务的重要窗口,宁波银行客服中心秉承“以客户满意为中心”的理念,在行业和客

户中树立了良好口碑,连续7年蝉联最佳呼叫中心,多次获得电话银行服务消费满意度奖等荣誉。

近年来,宁波银行客服中心以“效率更快、质量更好、体验更优”为目标,不断开拓创新,提高服务能力。客户可通过宁波银行95574电话银行办理转账汇款、公共缴费、个人理财、基金购买、贷款发放等个人业务和卡片激活、分期付款、额度调整等全信用卡业务;对于企业客户来说,还可以通过95574电话银行完成公司及国际结算账户的查询与咨询业务。为提升客户体验,宁波银行客服中心更推出了“主动服务”,当客户遇到刷卡失败、密码错误等交易受阻时,宁波银行客服中心将通过短信或人工外呼的形式主动为客户解决问题。

随着移动互联网的进一步发展,宁波银行客服中心紧跟时代步伐,争当客户“随身秘书”。目前,宁波银行客服中心除提供传统电话银行服务外,还提供网上银行、微信银行、移动银行、手机短信等多种服务渠道,在实现客户与宁波银行有效沟通的同时,匹配多渠道、高效率的服务模式,以满足客户日益多元化的服务需求。



中信银行与百度联合发起设立百信银行 开创“金融+互联网”新模式



中信集团兼中信银行董事长常振明、百度公司董事长李彦宏、中信银行行长李庆萍、百度公司总裁张亚勤共同揭晓“百信银行”名称

11月18日,中信集团与百度在钓鱼台国宾馆联合宣布双方达成战略合作,中信集团旗下中信银行与百度发起设立百信银行。这是中国首家由互联网公司与传统银行深度合作、强强联合发起的直销银行,标志着中信银行在互联网金融领域迈开了里程碑式的一大步。百信银行的设立在中国银行业发展过程中也具有标志性意义,开创了“金融+互联网”的全新模式。

今年7月国家出台了《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》,同期,十部委联合印发《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》也进一步明确,以银行为主体,联合互联网公司共同发展互联网金融;近日国家出台的“十三五规划”中,互联网金融也被首次纳入国家五年规划,互联网金融已上升为国家战略,中信银行与百度公司积极响应,联合发起设立直销银行,发展普惠金融,服务实体经济。

百度是全球特大的中文搜索引擎,拥有超过6亿的用户,这些用户每天向百度搜索框提交海量的金融服务关键词搜索和查询,使百度成为一个极具吸引力的金融服务分发入口。而中信银行是中国改革开放中最早成立的新兴商业银行之一,是中国率先参与国内外金融市场融

资的商业银行,在全国126个大中城市设有近1,300家营业网点。目前,中信银行总资产超4万亿元人民币,在2015年7月英国《银行家》杂志公布的“世界1000家银行排名”中,中信银行位列一级资本排名第33位,总资产排名第46位。百信银行将充分发挥百度和中信双方的核心优势,致力于通过技术创新和金融创新,面向企业和个人提供全面的金融解决方案。

中信银行董事长常振明表示,此次双方共同发起设立直销银行,不仅标志着双方合作进一步深化,也是传统银行与互联网企业全面融合的一次有益尝试。相信在双方的共同努力下,新的直销银行必将充分发挥双方优势,形成“金融+互联网”的强大合力,满足广大用户和小微企业日益增长的金融服务需要,为发展普惠金融、支持实体经济发展作出贡献。

百度董事长兼首席执行官李彦宏表示,移动互联网时代,“连接人与服务”已经成为百度的战略重点,百信银行成立,使百度在金融服务领域迈开了里程碑式的一大步,开辟了中国“互联网+金融”的新时代。这是互联网公司和银行之间彼此充分信任的一次坦诚合作,他相信双方的合作能产生化学反应,共同探索互联网金融的未来。百信银行融合了百度与中信银行的优秀基因,从成立之日起就是既懂互联网、也懂银行业的互联网+银行。他希望百信银行的模式,能给中国互联网金融提供一个有价值的样本和范例。

中信银行行长李庆萍在发布会上表示:“百信银行将以‘为百姓理财,为大众融资,发展普惠金融,服务实体经济’为使命,解决大众客户痛点与需求,做老百姓自己的银行。”

中信银行和百度发起成立百信银行,是互联网公司与金融机构将核心优势进行首度深度对接;在打造一个强大的互联网银行过程中,百度和中信银行在各

方面能力上都形成互补。客户服务方面,百度强大的流量入口和分发能力,使百信银行的服务和产品能快速、广泛触达网民,中信银行完善的账户体系和线下网点,保证了百信银行线上线下服务的标准化和高质量。产品开发方面,百度拥有海量用户行为数据和基于大数据的用户画像能力,使百信银行能够动态、深入了解客户的个性需求;而中信银行领先的产品设计能力,也使得这些个性需求真正被满足成为可能。风险控制方面,中信银行和百度双方拥有雄厚的资金实力,同时中信银行顶尖的风险控制能力,将为百信银行业务的全面开展提供保障。

中信银行与百度公司均表示,双方联合发起设立的直销银行,将严格按照银监部门的相关要求执行,在得到监管部门核准后实施。

发布会当日,中信银行与百度分别宣布了一项普惠金融具体措施:中信银行从12月1日起个人网上银行境内转账全免费;百度第三方支付平台——百度钱包即日起正式启动“常年返现计划”,消费者通过百度钱包支付,可以立即得到1%起的现金返利,且这项计划常年持续。

签约仪式



中信银行行长李庆萍、百度公司总裁张亚勤代表双方在合作协议上签字